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資料8 -10 -5　IPv 6の導入予定［2008年 -2009年］ 資料8 -10 -7　IPv6を導入しない理由（複数回答）［2008
年 -2009年］
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資料8 -10 - 6　IPv 6の導入予定［従業員規模別］
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IPv6の導入率は3.7％でまだ導入は進んでいない
IPv4アドレスの不足に対応すべく導入が進められている IPv6であるが、その導入率は3.7％となっ
ており進んではいない。また今後の意向もほとんど増加していない。導入しない理由では「メリッ
トがよくわからない」や「費用がかかる」が上位であり、不況によって多くの企業がさまざまなコス
ト削減を図る中で、費用をかけてまで導入するメリットを現時点では見いだせていないと言える。
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